
6. Profesní rozvoj zaměstnanců  

 

6a 

„Vedoucí zaměstnanec orgánu sociálně-právní ochrany zařazený k výkonu sociálně-právní 

ochrany pravidelně hodnotí podřízené zaměstnance, kteří se podílejí na výkonu sociálně-právní 

ochrany. Vedoucí zaměstnanec zařazený v orgánu sociálně-právní ochrany je hodnocen svým 

přímým nadřízeným minimálně jednou ročně. Hodnocení je zaměřeno zejména na stanovení, 

vývoj a naplňování osobních profesních cílů a potřeb další odborné kvalifikace.“ 

Hodnocení pracovnic úseku sociálně-právní ochrany dětí Odboru sociálních věcí a zdravotnictví 

Úřadu provádí vedoucí odboru. Hodnocení je prováděno fakticky průběžně, dle aktuální potřeby. 

Průběžné hodnocení, stejně jako případová supervize je chápáno jako rozvojová a vzdělávací činnost. 

Pravidelné hodnocení výsledků práce a podmínek k výkonu sociálně právní ochraně dětí probíhá 2x 

ročně. Zpravidla je podkladem pro stanovení odměn pracovníků a s hodnocením je seznámen tajemník 

úřadu. 

Pro účely pravidelného hodnocení pracovnic úseku sociálně-právní ochrany dětí je vypracován 

/sebe/hodnotící dotazník, který předem samostatně vyplní hodnocená pracovnice i hodnotící 

pracovnice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Profesní rozvoj zaměstnanců  

 

6b 

„Orgán sociálně-právní ochrany má písemně zpracovány individuální plány dalšího vzdělávání 

jednotlivých zaměstnanců zařazených v orgánu sociálně-právní ochrany k výkonu sociálně-

právní ochrany.“ 

Nad rámec běžné dokumentace o zaměstnanci/zaměstnankyni Úřadu vedené u pracovnice 

vykonávající personální agendu Úřadu mají všechny pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí 

Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Úřadu založenu osobní složku uchovávanou vedoucí Odboru. 

Tato složka obsahuje Individuální plán dalšího vzdělávání pracovnice úseku sociálně-právní ochrany 

dětí Úřadu na příslušný kalendářní rok. Další součástí je přehled absolvovaných akreditovaných 

vzdělávacích aktivit v příslušném roce, včetně kopií případných osvědčení o absolvovaných 

programech.  

V závislosti na stanovených vzdělávacích cílech, může mít plán vzdělávání platnost do příštího roku, 

pokud jsou plánovanými vzdělávacími aktivitami např., vícesemestrální kurz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Profesní rozvoj zaměstnanců   

 

6c 

„Orgán sociálně-právní ochrany dětí zajišťuje průběžné vzdělávání zaměstnanců zařazených v orgánech 

sociálně-právní ochrany k výkonu sociálně-právní ochrany v rozsahu minimálně 96 hodin za 2 po sobě 

jdoucí kalendářní roky, a to formou účasti zaměstnanců zařazených v orgánech sociálně-právní ochrany 

k výkonu sociálně-právní ochrany na vzdělávacích kurzech akreditovaných Ministerstvem práce a 

sociálních věcí. Vzdělávání zaměstnanců zařazených v orgánech sociálně-právní ochrany k výkonu 

sociálně-právní ochrany vychází z individuálních plánů dalšího vzdělávání a je zaměřeno na rozšíření 

odborné kvalifikace.“  

Vyhláškou MPSV č. 473/2012 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o sociálně-právní ochraně dětí, se 

v tomto kritériu stanoví pro pracovníky/pracovnice orgánů sociálně-právní ochrany dětí průběžné vzdělávání 

v rozsahu minimálně 96 hodin za 2 po sobě jdoucí kalendářní roky formou účasti na vzdělávacích programech 

akreditovaných Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR.     

 Vzdělávací akce jsou zajišťovány z prostředků dotace na výkon SPOD v souladu s pravidly pro její využívání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Profesní rozvoj zaměstnanců  

 

6d 

„Orgán sociálně-právní ochrany zajišťuje pro zaměstnance zařazené v orgánech sociálně-právní 

ochrany k výkonu sociálně-právní ochrany, kteří vykonávají přímou práci s klienty, podporu 

nezávislého kvalifikovaného odborníka.“  

Pro pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Úřadu 

městské části Praha 22 je zajištěna podpora kvalifikovaného nezávislého odborníka, formou 

poskytování supervizí. Příslušným odborníkem je p. PhDr. Hana Hejná, VŠ v oboru sociologie, 

lektorka PVŠPS, psychoterapeut a supervizor. Supervize probíhají dle uzavřeného kontraktu. 

Supervize probíhá jako případová, kdy se využívá odborný potenciál celého týmu úseku SPOD. 

V případě potřeby je možno využít individuální i týmovou supervizi. 

Supervize probíhá jednou měsíčně, mimo měsíc červenec a srpen. Konkrétní termíny supervizí jsou 

dojednávány se supervizorem na následující rok vždy do konce roku předcházejícího.     

 


